

十八大 代表风采录
何祥美:三栖精兵新突击

据新华社福州10月14日电 党的十八大代表、“三栖精兵”何祥美,一名上天能伞降机降、下海能操舟潜水、陆上射击能百步穿杨的全能战士,自1999年12月入伍到南京军区某集团军后,先后荣立一等功一次、二等功两次、三等功两次,被表彰为全军爱军精武标兵、全军优秀青年标兵、全军学习成才先进个人、全军优秀士官,2010年被中央军委授予“爱军精武模范士官”荣誉称号,2011年当选第三届全国道德模范。
1981年出生的何祥美,对军人的职责有着深刻的理解:当兵,就当能打赢的兵!
为了这一目标,他在日复一日的军事训练中,一次次挑战极限,一次次超越自我,练就了一枪毙敌的绝杀硬功,熟练掌握了50多种作战装备、30多种作战技能,成为扬名军内外的“三栖精兵”。
2012年,经过两年院校深造,何祥美从南昌陆军学院毕业后重返老部队,担任“基层建设好八连”连长。“战士们对连长都有一种认同感和亲切感。这种情感,在训练场上会自觉转化成无穷的训练动力。”与何祥美同住一个宿舍的八连战士张羽很是感慨,“这样的连长我们最喜欢!”

我国成功发射“一箭双星”

据新华社电 14日11时25分,我国在太原卫星发射中心用长征二号丙运载火箭,采用一箭双星方式,成功将实践九号A/B卫星发射升空并送入预定转移轨道。
实践九号A/B卫星是我国民用新技术试验卫星系列的首发星,卫星主要用于长寿命高可靠、卫星高精度高性能、国产核心器件和卫星编队及星间测量与链路等试验。

毒瘾发作乱放枪 劫持人质被击毙
四川高速发生持枪抢劫案

本报讯 据央视报道,记者从四川苍溪县获悉,13日晚进入广南高速苍溪段持枪抢劫的犯罪嫌疑人已被击毙,人质成功获救。警方现场提取两支手枪,弹夹两个,子弹1发,弹壳4枚。另有一名群众受伤。
13日21时28分,苍溪县公安局指挥中心接到报警:三位市民驾车通过广南高速苍溪段园山子大桥时看见一辆无牌奔驰车停在右侧超车道上,车上有一女性呼救。三人停车准备问明情况时,忽然从奔驰车内发出两声枪响,报警人腹部受伤。
接警后,苍溪县公安局局长吴长伟、政委张远等立即带领民警赶往现场处置。现场发现在一辆银白色奔驰轿车内,一男性嫌疑人持枪劫持了一名女性,并扬言要杀人。民警对其喊话劝告和心理疏导。嫌疑人拒不接受劝告,与警方对峙,其间还向民警开了两枪。在民警反复劝告、警告无效的情况下,为确保人质安全,14日上午9时,狙击手将嫌疑人击毙,成功解救救人质。
现已查明:嫌疑人张富明,男,47岁,重庆市沙坪坝区人,有多次吸毒史。13日驾车行至广南高速天官院出口附近,因毒瘾发作,下车开枪向车辆和行人射击,然后开车向苍溪方向行驶,行驶至广南高速苍溪段园山子大桥时毒瘾再次发作,向周围的行人、车辆射击,当警方赶到时便劫持同车女性为人质,并向民警射击。

烟花改变轨道落入看台炸伤151人

杭州烟花大会
停办呼声纷起

以“幸福西子湖”为主题的杭州西湖国际烟花大会13日发生烟花伤人事件。在拱墅区运河分会会场,两发烟花改变轨道落入观众台,导致151人受伤和衣服受损。
为何办了多年的烟花大会会发生这样的安全事故?杭州市政府有关部门曾表示,要把烟花大会打造成重要的旅游产品,拉动城区消费,但杭州烟花大会是否有必要在网上引发了争论。



10月13日,一名小朋友在医院治疗。

亲历 烟花像子弹 直直飞过来

13日晚,西博会开幕,传统项目烟花大会是开幕式的重要节目。据了解,当晚共燃放烟花15万发,分别在西湖和运河设有会场。据公安部门统计,今年参加烟花节的人数达到113.8万人次。
事发的正是拱墅区运河分会会场,当晚这里共发射烟花3万发。尽管已经出院,但被烟花炸伤的市民张勇(化名)还是有心有不甘。“太可怕了,烟花突然直直地向着台飞来,就像子弹一样速度很快,躲都躲不及。”张勇说,他们一家三口坐在运河会场的C区,他穿的是短袖,手臂被火星溅到,当时痛得直咬牙,很快起了水泡,他的妻子和女儿都不同程度受伤。
数位亲历者回忆说,烟花溅落到观众席后,人群出现混乱,观众推搡着涌向出口。事故发生后,烟花大会并未立即停止,依旧燃放了一段时间。
据另一位目击者介绍:“在第一波烟花升空时有一颗烟花不受控制地向看台飞来,所幸只是擦着看台边飞进了一旁的小树林。”一位在场的冯阿姨说,当时看台上很多人就受了惊吓。

善后 政府公开致歉 承诺赔偿损失

事发后,受伤的观众被安排至杭州市第二人民医院治疗。据最新消息,截至记者发稿时,有5人留院观察,主要为腿部、背部和脸部灼伤,另有一位耳膜受损,其余人员已于昨晚接受医院简单治疗后自行出院。
据了解,医院当晚开设了绿色通道对伤员进行救治,并免去了治疗费用。警方在现场设立了登记处,一一登记下伤者的基本信息并拍摄了受伤部位。同时伤者领到了一张印有拱墅区信访局联系电话的小纸条,凭此纸条可以进行免费复查。
当晚,政府方面对这起意外事件表示了公开歉意,并承诺赔偿受伤者的损失,主要包括赔偿被烧坏的衣服和医药费。

反思 组织大活动 需征求民意

据了解,杭州烟花大会已举办14届,但是这次伤人事件发生后,一些人进行了反思并呼吁停办。
一些网民认为,燃放烟花本身具有危险性,每年春节都因此发生过伤人案,大规模组织群众看烟花更不安全,不宜提倡。
反对的市民说,除了安全问题外,燃放烟花还影响空气,制造噪音。“杭州本来空气就不好,灰霾很厉害。每次放完烟花,第二天空气就属于重度污染。”杭州民间环保人士张扬说,西湖申遗成功更应该好好保护。
记者也从杭州市城管委了解到,烟花大会共制造了260余吨垃圾,5000余名环卫工人连夜清理。此外,工作人员还打捞了河道漂浮物136吨。
浙江省社会科学院社会学研究所副所长杨建华认为,烟花大会作为政府组织的一项大型活动,能让群众参与分享经济、城市发展喜悦,原本是好事。但随着城市的发展,这种传统的方式是否合乎现实,是否讨百姓的喜欢,还需要进一步征求民意。
文图均为新华社发

美核潜艇撞上巡洋舰

据新华社电 美国一艘洛杉矶级核动力攻击潜艇13日下午与一艘宙斯盾级导弹巡洋舰相撞,没有人员伤亡。暂时不清楚相撞原因。
洛杉矶级“蒙彼利埃”号核动力攻击潜艇和宙斯盾级“圣哈辛托”号导弹巡洋舰13日15时30分左右在例行训练中相撞。“圣哈辛托”号人员在训练中发现,一部潜望镜在距离巡洋舰100至200米的水域升起。军舰指挥官下令后撤,但没有能够阻止“圣哈辛托”号与“蒙彼利埃”号相撞。
舰队司令部指挥官巴拉拉说:“我们过去遇到过一些海军舰艇相撞的情形。但是,就频率而言,这类事件比较罕见。”

埃及总统向检察长服软

改变先前决定 同意其留任

据新华社电 埃及总统穆罕默德·穆尔西13日改变先前决定,同意总检察长阿卜杜勒·马吉德·马哈茂德留任。这场行政与司法部门之间的角力以穆尔西“妥协”告一段落,折射新政府撼动旧政权势力的不易。
穆尔西与司法界这轮博弈起因于几天前一桩案件的裁决。开罗刑事法庭10日裁定24名涉案前政权高级官员无罪。
为安抚民众不满情绪,穆尔西次日签署总统令,解除总检察长马哈茂德的职务。然而,马哈茂德拒绝离职并获得在埃及司法界颇具影响力的“法官俱乐部”力挺。
13日,马哈茂德在保镖和数以百计支持者护送下前往总检察长办公室。数小时后,他和多名国家最高司法委员会成员会晤穆尔西,劝说后者收回成命。马哈茂德会后告诉美联社记者:“我们告诉他,我想继续留在这个职位,这是一场误会。他没有拒绝。”
副总统马基说,总统的初衷是保护总检察长免受民众压力,最终改变决定是为避免出现“混乱”。
前一天,穆尔西的支持者和反对者在开罗解放广场冲突,至少110人受伤。
马哈茂德在前总统穆巴拉克执政时期担任总检察长。根据埃及法律,总统无权解除总检察长职务,后者只会自行辞职、接受他职或满退休年龄的情形下离任。

查韦斯微博“晒”班子

发布副总统新部长名单

据新华社电 委内瑞拉总统查韦斯13日借助个人微博发布内阁改组消息,回应政府效率不高的指责。
查韦斯13日正式任命副总统尼古拉斯·马杜罗和多名新内阁的部长。其中,马杜罗兼任外交部长。前缉毒机构主管内斯托尔·雷韦罗尔出任内政、司法部长,分管打击犯罪。另外,内阁名单包含一些新面孔,包括新闻和通信部长和环境部长。
查韦斯当天在博客留言,敦促政府官员以工作效率为重。



“奋进”号 搬新家
已退役的“奋进”号航天飞机12日开始它最后两天的旅程,离开洛杉矶国际机场,迁往永久驻地加利福尼亚科学中心。大批美国民众沿途送行。
新华社发

毛里塔尼亚士兵枪击总统
是误伤? 是谋杀? 扑朔迷离

毛里塔尼亚官员证实,一支军方巡逻队13日向总统车队开枪,总统阿卜杜勒·阿齐兹“轻微受伤”。
新闻部长马哈古卜说,枪击系“意外”事件。总统消息源当天晚些时候告诉路透社记者,阿卜杜勒·阿齐兹定于14日晨搭乘医用飞机,出国接受进一步治疗。
说“意外”
新闻部长马哈古卜说,总统阿卜杜勒·阿齐兹13日结束度假,随车队行至首都努瓦克肖特以北约40公里处时遭遇枪击。开枪一方为一支军方巡逻队士兵。
按马哈古卜的说法,阿卜杜勒·阿齐兹手臂受伤,在首都一家军医院治疗。
“这是发生在总统车队返回努瓦克肖特途中的偶发枪击。军方小队没有认出总统车队。”国家电视台援引马哈古卜的话报道,“请毛里塔尼亚民众放心,总统状况良好……他受轻伤,抵达医院时无需他人帮助自行下车,不费力地走进医院。”
暂时不清楚军方士兵向总统车队开枪的原因。
系暗杀?
马哈古卜强调枪击系误伤,但努瓦克肖特街头传言阿卜杜勒·阿齐兹成为宗教极端主义武装人员的暗杀目标。
法新社援引安全部队消息源报道,总统是枪击的“直接目标”。
这名不愿公开姓名的安全官员说,阿卜杜勒·阿齐兹当天从一处度假地乘车返回途中,一名不明身份枪手向他开枪射击,总统手臂中弹。
毛里塔尼亚近年多次打击在邻国马里的宗教极端主义武装组织据点。法国等一些西方国家如今把阿卜杜勒·阿齐兹视为打击“基地”组织地区势力的盟友,与“基地”组织有关系的伊斯兰马格里布基地组织先前数次企图暗杀阿卜杜勒·阿齐兹,没有成功。
据新华社电

中国品味

莫言(首位中国籍诺贝尔文学奖获得者)

品味是感受,品味是劳动,品味是创造。中国品味,乃中国之感受,中国之劳动,中国之创造。
品味是情趣,品味是文化,品味是境界。中国品味,乃中国之情趣,中国之文化,中国之境界。
辛卯仲秋,清风送爽。三两好友,把酒言欢。赏饮国窖,1573;中国品味,意境深远。水晶为瓶,琉璃作盃。酒液清纯,玉液琼浆。开瓶倾酒,十里闻香。举杯轻摇,酒花莹亮。观色嗅味,心井荡漾。浅尝一口,齿颊留香。细细品味,余韵悠长。
中国品味,品味中国。细细感受,认真琢磨。微醺淡醉,思绪万千。浩浩乾坤,波光影漱;悠悠史迹,脑海浮现。
自盘古开天地,三皇五帝到如今,炎黄

子孙感世间万物,日精月华,汲取灵感,辛勤劳动,创造财富,创造文化,创造生活。
敲击石片,采摘野果。钻木取火,稼穡渔猎。神农尝百草,黄帝造指南。嫫祖养蚕,大扰干支;伏羲巧思,酒浆浓烈;千年神甲,象形造字;仓颉灵感,文字排列。寸绢粒粟,高山大河。万里长城,巍峨宫阙。秦砖汉瓦,玉阶彤庭。青铜编钟,技湛音美。凄凄楚殇,千古流芳。岭南绝唱,塞北牧歌。二泉映月,渔舟晚唱。风雅《诗经》,悲苍《离骚》。秦汉哲思,魏晋文章。唐宋遗风,明清神韵。高山流水,春花秋月,平沙落雁,阳春白雪。壮怀激烈,唱大江东去;儿女情长,吟晓风残月。
笔墨纸砚,青史彪炳。四大发明,世界首创。敦煌飞天,诗意想象。丝绸之路,源远流长。土窑瓷器,泽耀东方。太极八卦,旗袍唐装。吴侬软语,蜀调京腔。满汉全席,火锅渝香。天府小吃,广东靓汤。千言万语,难以尽述;千耳万口,难以尽赏。



國窖 1573·中国品味

用手用心,用鼻用舌,日积月累,锲而不舍,创中国之品味,启文明之先河。中国品味,实乃中华民族千秋万代创造性劳动之结晶也。
伟大中国,屹立东方。热情好客,慷慨大方。有朋来访,必备酒宴。国窖至尊,1573。集天地灵气,聚日月精华。贯华夏慧根,成浓香奇葩。
酒乃文化,必敬畏之。酒是格调,必高尚之。酒如挚友,可话家常。饮酒思源,仰慕先贤。饮酒知味,不必求醉。可举杯邀月,对影三人,可酒助诗兴,随口咏吟。
中国品味,酒中可见。品味中国,敬请举杯。